
Doctoranzi din cadrul IOSUD-UOC au participat, în zilele de 21 și 22 martie
2025, la Games of Science, ediția a IV-a, cel mai cunoscut proiect
românesc de popularizare a științei, organizat de Asociația
SciPublicForum.

Creat și coordonat de Ada Roseti, Games of Science este un program
național de comunicare științifică, menit să sprijine cercetătorii în a
aduce rezultatele muncii lor mai aproape de publicul larg.

Scopul acestui program, care include o zi de formare urmată de un
concurs, este de a consolida legătura dintre știință și societate,
promovând dialogul și înțelegerea unui discurs specializat.

La această ediție, organizată la Universitatea Ovidius din Constanța,
locul I a fost ocupat de Ștefan-Daniel Florea, doctorand al Școlii
Doctorale de Management. Locul al II-lea a revenit lui Vadym Rotar,
doctorand al Școlii Doctorale de Medicină. Ambii doctoranzi vor
reprezenta UOC la ediția națională. Le urăm amândurora mult succes!
 
De asemenea, au fost acordate două premii speciale doctorandelor:

Alexandra Vârvorea-Porcescu, de la Școala Doctorală de Științe
Umaniste, domeniul Filologie, pentru actualizarea unui subiect de
impact;
Andreea Spînu, de la Școala Doctorală de Știința Sportului și
Educației Fizice,  pentru actualitatea abordării unui subiect inedit.

Îi felicităm pe toți doctoranzii care au participat la această ediție, unde
și-au putut analiza discursul științific și comunica temele de cercetare
într-un cadru pluridisciplinar, explorând diverse perspective asupra
acestora.
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Eveniment Masterclass: Real Cases, Real Challenges, 1-2 Martie
În perioada 1-2 martie, doctoranda Denisa-Gabriela Ion-Andrei a participat la
evenimentul „Masterclass: Real Cases, Real Challenges”, organizat de Boehringer
Ingelheim. Manifestarea a fost dedicată Pneumopatiilor Interstițiale Difuze (PID) și a
reunit specialiști din domenii precum pneumologie, reumatologie și radiologie, într-un
cadru interdisciplinar de schimb de experiență.

Evenimentul a avut ca obiectiv aprofundarea cunoștințelor privind managementul PID
prin analiza unor cazuri clinice complexe și actualizări bazate pe cele mai recente
ghiduri internaționale. Participarea la acest masterclass a reprezentat o oportunitate
valoroasă de dezvoltare profesională și consolidare a expertizei medicale.

Doctorandele Ana-Maria Săcuiu și Otilia-Ana Lungu de la Școala
doctorală de Management au participat, prin proiectul EDUOC
(Educație prin Digitalizare în Universitatea Ovidius din Constanța), la
cursul de competențe digitale avansate generale.

În cadrul cursurilor au fost prezentate noțiuni legate de alfabetizare
digitală, comunicare și colaborare, crearea de conținut digital,
securitatea cibernetică, protecția datelor, rezolvarea problemelor
cu AI și Low-Code, tehnologii emergente (IoT, Big Data). 

Discuțiile au fost susținute de experți de renume, atât din Constanța: Prof. Univ. Dr. Elena Dantes , Prof. Univ. Dr. Petronela Fildan, 
Dr. Ana Maria Ramazan, cât și din Cluj-Napoca: Conf. Univ. Dr. Milena Man și București: Dr. Eddan Athir Eddan , Conf. Univ. Dr.
Claudia Toma, Șef de Lucrări Dr. Ștefan Dumitrache Rujinski de la Institutul de Pneumoftiziologie Marius Nasta. În cadrul
sesiunilor, s-au analizat cazuri complexe de PID, subliniindu-se importanța diagnosticului precoce și a managementului
multidisciplinar, în special în contextul asocierii cu bolile autoimune. De asemenea, au fost discutate noile perspective
terapeutice și criteriile de monitorizare a pacienților, conform ultimelor actualizări din ghidurile internaționale.

Doctoranda Teodora Tănase din cadrul Școlii
Doctorale de Științe Aplicate, domeniul Biologie,
beneficiază, în perioada 23 martie – 23 aprilie
2025, de o bursă Erasmus la Universidad
Técnica Particular de Loja (UTPL), Ecuador. În
acest context, a participat la Primul Congres
Ecuatorian de Herpetologie (I Congreso
Ecuatoriano de Herpetología 2025), desfășurat
între 27-29 martie 2025, unde a susținut o
prezentare de poster.
Pe lângă activitățile
academice, Teodora
Tănase va desfășura
muncă de teren în
Amazonia, axată pe
inventarierea
herpetofaunei și
colectarea de probe,
în colaborare cu dr.
Paul Székely,
cercetător la UTPL.
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Doctoranzi ovidieni participă luna aceasta alături de tineri
cercetători, cadre didactice ale Universității Ovidius din Constanța,
la cursul pilot de comunicare a științei, organizat în cadrul
proiectului DILAN - Digital Language and Communication Training
for EU Scientists.

Formatul asincron al cursului le permite doctoranzilor din domeniile
Filologie, Teologie, Biologie, Fizică și Inginerie civilă și instalații să
exploreze individual, în funcție de programul personal de lucru,
componentele de formare și evaluare din platforma suport creată
de colegii de la universitățile OsloMet din Norvegia și Campus
Iberus din Spania.

Sub îndrumarea facilitatorilor desemnați din cadrul universității
noastre, Monica Vlad și Alina Buzatu de la Facultatea de Litere,
cursanții au posibilitatea de a se familiariza și de a reflecta cu
privire la producerea unor noi genuri de discurs științific adaptate
difuzării științei pe rețelele sociale. De la infografice la podcasturi
sau bloguri de autor, comunicarea științei devine o aventură
pasionantă, transportată de pe foaia de hârtie în zona complexă a
multimodalității. 
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PARTICIPĂRI LA CONFERINṬE

3. Ștefănescu Iulia-Oana și Aivaz Kamer-Ainur – Analysis of
gender differences in participation in continuing
vocational training: An organizational perspective.

4. Alexandra Maria Spânu - Mapping the Financial
Performance of Business in the Pharmaceutical Industry in
Romania

5. Alexandra Maria Spânu și Ionela Munteanu - Business
Innovation for Circular Economy

6. Zaharia Roxana-Marcela – Analysis of the main
Components in the Evaluation of Tourism Performance in
Romania (2014-2022): Essential Dimensions and Strategic
Directions for Sustainable development

7. Zaharia Roxana-Marcela – The impact of Digitalization
an Digital Transformation on the Tourism Industry: A
Bibliometric Analysis of Research Trends an Directions

8. Nicoleta Claudia Vizireanu și Elena Cerasela Spătariu – A
Bibliometric Analysis of the Role of Finacial Education as a
Challenge in Sustainable Business Development

Doctoranzii Școlii Doctorale de Administrarea Afacerilor au
participat la conferința internațională Global Economy Under Crisis
un simpozion de prestigiu organizat de Facultatea de Științe
Economice a Universității Ovidius din Constanța, în parteneriat cu
Asociația Facultăților de Economie din România și Asociația Holistic
Research Academic.

Evenimentul, aflat la cea de-a treisprezecea ediție, a avut loc la
finalul anului 2024 și a reunit cercetători din întreaga lume pentru a
dezbate provocările economice globale din prezent. Sub
îndrumarea profesorilor coordonatori prof. univ. dr. Aivaz Kamer-
Ainur și prof. univ. dr. Spătariu Cerasela, doctoranzii au prezentat
lucrări valoroase în cadrul celor cinci secțiuni tematice ale
conferinței.

1. Petre Iustin-Cornel - A factor analysis of the distribution of
religious denominations in Romania: considerations for business
administration

2. Petre Iusin-Cornel - Childbirth, Marital Status and Religion: A
Comparative Urban-Rural Perspective

Pe 22 martie 2025, Biblioteca Universitară „Ioan Popișteanu”, în colaborare cu Facultatea de Litere, Facultatea de Arte, Centrul
de Cercetare Științifică și Creație Artistică „Euxin” și Filiala Constanța a Societății de Studii Clasice, a organizat cea de-a doua
ediție a mesei rotunde „Publius Ovidius Naso și moștenirea sa culturală”, cu prilejul sărbătoririi marelui poet latin căruia
universitatea noastră îi poartă numele. 

Evenimentul a fost coordonat de către prof. univ. dr. habil Florentina Nicolae, director al Bibliotecii Universitare „Ioan
Popișteanu” și președinte al Filialei Constanța a Societății de Studii Clasice din România. În cadrul acestei manifestări culturale,
doctoranda Bianca Virginia Vandachievici (Ibadula), de la Școala Doctorală de Științe Umaniste (Filologie), a prezentat
lucrarea Retorica – tehnici și metode ale persuasiunii.

PUBLICAṬII ALE DOCTORANZILOR

Doctoranda Nicoleta Însurățelu a publicat articolul intitulat "Educație inginerească și Etică în Antichitatea romană" în volumul
celei de-a VII-a Conferințe a Școlii Doctorale a UTCB, Provocări etice actuale în cercetare și în învățământul superior, apărut
la Editura Pro Universitaria S.R.L., București, în anul 2024.
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